民族乡乡庆活动系列报道

苗族乡张灯结彩,处处洋溢着喜庆的氛围,各族群众欢聚一堂,共同庆祝驯乐苗 族乡成立40周年。自治区民宗委祝贺团 到场祝贺

活动现场,锣鼓声声,芦笙阵阵,芦笙 踩堂舞《幸福苗乡》拉开文艺演出的序幕。歌舞《花鼓舞》多人同敲一张鼓,鼓 声响彻云霄,展现驯乐人民对生活的热 爱与激情。舞蹈《挑着幸福向前走》灵动的节奏,优美的舞姿,展现驯乐40年来 的发展变化和各族人民团结奋斗的精神

10月22日,环江毛南族自治县驯乐 风貌。现场气氛热烈,掌声喝彩声连续 不断

祝贺团还参观了经济社会发展成就

展、乡庆书法摄影展、民族文化馆等。 40年来,特别是党的十八大以来,驯 乐苗族乡以铸牢中华民族共同体意识为 主线,全乡经济社会各项事业蓬勃发展, 基础设施不断完善,产业结构不断优化, 人民生活水平不断提高,各民族交往交流 交融更加广泛深人,各项事业朝着高质量 发展方向持续迈进

(黄誉琦 文/图)

▶群众文艺演出现场。





10月23日,河池市宜州区北牙瑶族乡锣鼓喧天,彩旗招展,各族群 众载歌载舞,共同庆祝北牙瑶族乡成立40周年。自治区民宗委祝贺团 到场祝贺

活动现场,歌舞《诗画乡村》《俏北牙,新瑶乡》用歌声唱出对家乡 的美好祝福,用舞蹈演绎北牙的繁荣发展。歌曲《三姐故乡歌飞扬》、 猫狮表演《瑶山猫狮》、渔鼓表演《北牙瑶乡风光美》等节目将当地传统 文化与各族群众的真切感情有机融合,充分展现各族群众团结奋进的 精神风貌,描绘了一幅北牙瑶族乡高质量发展新画卷。

祝贺团还参观了经济社会发展成就展等

40年来,在党的民族政策光辉照耀下,北牙瑶族乡始终坚持以铸 牢中华民族共同体意识为主线,各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展, 共建共享宜居宜业和美乡村,交通、教育、医疗等基础设施更加完善, 农村公共服务、经济发展、乡风文明等方面都取得长足进步,全乡民族 团结、社会稳定,呈现出一派欣欣向荣的景象。

(韦柳冰 黄誉琦)

◀祝贺团参观发展成果展。

黄誉琦 摄

春华秋实四十载,长坪欢歌庆盛会。10月23日,蒙山县长坪瑶族乡举行成立40周年庆祝活动,各族群众载歌载舞,共庆 节日。自治区民宗委祝贺团到场祝贺。

活动现场,随着歌舞《再唱瑶歌给党听》上演,拉开了群众 文艺表演的帷幕。舞蹈《秀瑶乡》、情景剧《瑶族婚嫁》、情景舞蹈《新派武侠风 最美民族情》等节目轮番上演,展示了中华优 秀传统文化的魅力和风采,展现了各民族勠力同心、拼搏进取 的精神风貌

祝贺团还参观了经济社会发展成就展、民族文化体验基 地、特色农产品展等。

40年来,特别是党的十八大以来,长坪瑶族乡坚持把铸牢 中华民族共同体意识作为各项工作的主线,推动经济社会各项事业蓬勃发展。今日的长坪瑶族乡,传统农业基础愈发稳 固,特色农业产业迅速发展,惠及民生的基础设施日趋完善, 全乡综合实力大幅提升。近年来,该乡先后获得"中国少数民 族特色村寨""自治区民族团结进步示范乡镇"等荣誉

(陈昭宇 韦柳冰 刘 月)

▶歌舞《民族团结花盛开》。 潘绍珊 摄



10月23日,百色市右江区汪甸瑶族乡 沉浸在一片欢乐的海洋中,各族人民欢聚一堂,载歌载舞,共同欢庆该乡成立40周年。 自治区民宗委祝贺团到场祝贺

庆祝活动现场,一场精彩纷呈的文艺演出闪亮登场,身着绚丽民族服饰的演员们,以动人的歌声和优美的舞姿,生动地展现了 汪甸瑶族乡独特的民族风情和深厚的文化 底蕴。诗朗诵《四十年奋进》铿锵有力,诉说 着汪甸一路走来的奋斗与荣耀;《一带一生 情》《携手奋进新篇章》《民族团结花盛开》等 舞蹈,展示了各族人民团结奋进、共同向上的精神风貌;歌曲《水润汪甸》《幸福的山歌 唱起来》则唱出了各族人民对家乡的热爱和 对美好生活的憧憬。

祝贺团还参观了经济社会发展成就展、特色产品展、民族文化展示馆等。

40年来,在党的民族政策光辉照耀下, 汪甸瑶族乡坚持以铸牢中华民族共同体意 识为主线,各族人民携手并肩,砥砺前行,全 乡经济快速发展,社会和谐稳定,文化繁荣 兴盛,民族团结和谐,人民生活水平实现了 (赵德飞 韦柳冰) 质的飞跃。



▲歌舞《金秋送爽朋友来》。

赵德飞 摄

根据《新闻记者证管理办法》相关规定和《国家 新闻出版署关于开展2024年第七版新闻记者证全 国统一换发工作的通知》(国新出发函[2024]176 号)要求,我单位广西民族报社已对拟换发新闻记 者证人员的资格进行严格审核,现将我单位拟换证 人员名单进行公示,公示期2024年11月1日—11 月10日。举报电话为0771-5622291。

拟换发新闻记者证人员名单:

蒙树起、黄浩云、唐 龙、杨兰桂、覃雅妮、黄 静、赵德飞、韦颖琛、韦亦玮、莫蓓蓓、马慧蓉、黄 云 广西民族报社

2024年11月1日